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«Πραγματοποίηση Διεθνούς Έκθεσης Οίνων «ProWine Latin America 2024”, 

Άγιος Παύλος, 1-3 Οκτωβρίου 2024» 
 
 

Έλαβε χώρα η Διεθνής έκθεσης οίνων «ProWine Latin Amercia 2024 
(https://prowinesaopaulo.com/en/home/), στο Σάο Πάολο, από 1 έως 3 Οκτωβρίου τ.ε. 
Αποτελεί την μεγαλύτερη έκθεση για τον κλάδο των κρασιών σε όλη την Λ. Αμερική. Η 
Έκθεση συγκέντρωσε  χιλιάδες επαγγελματίες επισκέπτες (εισαγωγείς, διανομείς, 
ειδικούς δημοσιογράφους, influencers) ενώ σε αυτή συμμετείχαν, με εκθεσιακά 
περίπτερα, 450 εταιρείες εκπροσωπώντας τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις οινοποιίας της 
Λ. Αμερικής, παρουσιάζοντας άνω των 1000 ετικετών οίνων.  

Επίσης, σημαντική ήταν η παρουσία ξένων εκθετών από 22 χώρες ενώ υπήρχε 
μεγάλη συμμετοχή εθνικών περιπτέρων από γειτονικές χώρες,  (Αργεντινή, Χιλή, 
Ουρουγουάη) από Ν. Αφρική, καθώς και από την  Πορτογαλία, την Ιταλία και την 
Ισπανία. 

Στην φετινή διοργάνωση συμμετείχαν 4 ελληνικές εταιρείες του κλάδου με την 
υποστήριξη του Enterprise Greece: τα Οινοποιία Μαλαματίνα, το κτήμα Κατώγι Αβέρωφ, 
η εταιρεία Κατσαρός-Αποστάγματα, και το Οινοποιείο Διόνυσος. Οι ελληνικές εταιρείες 
παρουσίασαν την πλήρη γκάμα οίνων και αποσταγμάτων τους, ενώ είχαν την ευκαιρία 
να κάνουν επιχειρηματικές επαφές με εισαγωγείς διανομείς του κλάδου στη Βραζιλία. 

Επίσης, συμμετείχε για 5η συνεχόμενη χρονιά  η βραζιλιανή εταιρεία “Monte 
Dictis” (www.montedictis.com), ιδιοκτησίας Έλληνα ομογενή παρουσιάζοντας, στο 
εκθεσιακό της περίπτερο,  ετικέτες ελληνικών οίνων ΠΟΠ και ΠΓΕ.  οίνων αυτόχθονων 
ελληνικών ποικιλιών (Ξινόμαυρο, Αγιωργήτικο, Ασσύρτικο, Βιδιανό) από τις περιοχές της 
Μακεδονίας, Πελοποννήσου, Κρήτης. 

Οι παρουσίαση των ελληνικών οίνων και αποσταγμάτων προκάλεσε κολακευτικά 
σχόλια και σημαντικό  ενδιαφέρον από τους επαγγελματίες του κλάδο, όσον αφορά τα 
ειδικά χαρακτηριστικά τους και την σχέση τους με την ιστορία και την παράδοση του 
ελληνικού αμπελώνα, (πληροφορίες και φωτογραφικό υλικό της εκδήλωσης, έχουν 
αναρτηθεί στην πύλη επιχειρηματικών πληροφοριών του Υπουργείου Εξωτερικών 
(www.agora.mfa.gr) στην ιστοσελίδα του Γραφείου.  
 

Σημειώνεται ότι η αγορά οίνων στη Βραζιλία εμφανίζει σημαντική ανάπτυξη τα 
τελευταία έτη, καθώς το οινόφιλο κοινό της χώρας αναζητά εμπειρίες από το ευρύτερο 
φάσμα του οινοποιητικού χώρου πέρα από τις παραδοσιακές διεθνώς καθιερωμένες 
ποικιλίες και οι προοπτικές των ελληνικών ποιοτικών οίνων είναι σημαντικές.  
 
 

Εκ του Γραφείου ΟΕΥ Αγίου Παύλου 
Οκτώβριος 2024 
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Ο κ. Β. Αναστασόπουλος, Εμπορικός Διευθυντής του κτήματος Κατώγι - Αβέρωφ 

 

 
Ο κ. Π. Φίλιος, Οινοποιείο Διόνυσος, κ Σπ. Πατσέας, Έμπορος Οίνων σε Αγιο Παύλο, κ. 
Ν. Κατσαρός, Γεν. Διευθυντής εταιρείας Κατσαρός -Αποστάγματα και ο κ. Σ. Πατσέας 

 
Η κα  Δ. Σαχινίδου, Διευθύντρια Εξαγωγών των Οινοποιίων Μαλαματίνα. 
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Περίπτερο της εταιρείας Monte Dictis με παρουσίαση ελληνικών οίνων ΠΟΠ-ΠΓΕ 
 

 


